Когда-то до Отечественной войны в Мало-Кирсановскую школу ходил Павлик Кутахов. Очень любил он свое село, а еще больше любил небо. И вскоре оно властно позвало его в свои просторы, дало крылья. Летчик Павел Степа-Кутахов нович фронтах борьбы с фашистскими захватчиками сбил в бою 17 вражеских самолетов, а в групповых сражениях еще 34. За славные подвиги в вонне П. С. Кутахову было присвоено звание Героя Советского Союза.

Теперь по этим же школьным тропинкам спешат в классы другие ребята. В селе поднялось новое просторное здание школы, стала она средней.

Павел Степанович давно покинул родные места. У него большой государственной важ-

ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

В ШКОЛЕ, ГДЕ УЧИЛСЯ МАРШАЛ

ности обязанности. Но не забывает Герой своих односельчан, свою школу. Не раз бывал Павел Степанович в гостях у мало-нирсановских пионеров и комсомольцев. Не так давно перед праздником генерал-полковник авиации прислал им ноздравительную телеграмму из Москвы:

«Дорогне пионеры! Ислаю вам отличного здоровья, успеха в учебе и жизни. Всегда любите старшее поколение, учителей... Будьте борцами за дело Ленина за дело Коммунистической партии. Ваш почетный пионер Герой Советского Союза Кутахов».

Два года назад, ког-

да он был в Мало-Кирсановке, шестиклассники назвали его почетным пнонером, повязали красный галстук.

Потом школьники поздравили Павла Степановича с присвоением ему звания «Заслуженный военный летчик». Они пожелали Герою больших успехов в подготовке новой смены отважных советских летчиков.

Ребята, которые принимали Навла Степановича в почетные пионеры, теперь уже восымиклассники, а одна из них Валя Тучевская стала членом совета дружины.

Люда Роменская теперь председатель совета дружины. Она

пример для многих ребят - отлично учится, очень активна во всех школьных делах, хоролиая спортсменка. По ее инициативе пионеры вышли в экспедицию «Заветам Ленина верны». Они соберут материал о солдатах и офицерах, находящихся на действительной службе. В экспедиционные листы, уже занесены первые записи. Школьники завязали переписку с воинами Советской Армии.

Хорошо оборудована в школе пионерская комната. На видном месте портрет Зон Космодемьянской. Ее имя носит пионерская дружина. Тут же портреты героев - комсомольцев разных поколений. Лю-

бовно оформлен стенд «Они сражались за Родину». С фотографий глядят мужественные лица односельчан, которые в грозную годину встали на защиту своей страны. Среди них — портрет П. С. Кутахова.

С уважением относятся пионеры и к тем, кто хорошо трудится в колхозе, умножает богатство нашей Родины. Одна из выставок посвящена лучшим колхозникам, ветеранам труда. Пионеры не раз проводили встречи с ними, приглашали на свои сборы, вечера.

Школьники много читают, любят научные и технические журналы, книги. Многие и них занимаются в фи-

вическом и химическом кружнах, фотокружне. Миша Полищук и Ваня Жельчик уже неплохо делают синмки. В пионерской комнате немало фотографий, сделанных коллективом школы, в том числе и симок «П. С. Кутахов в гостях у пионеров».

Школьный хор здесь состоит из 50 человек. Недавно проведен конкурс песни на темы гражданской и Отечественной войн.

Недавно ребята узнали радостную весть. Их почетному пионеру Павлу Степановичу Кутахову присвоено высокое воинское звание маршала авиации. Школьники послали своему земляку приветствие в связи с этим событием. Они обещали Выполнить Bce ero наказы, во всем походить на своего Героя.

М. КАСЬЯНЕНКО.